_Resta de tres cifras llevando

I. Sumay escribe con letras el nimero.

600 + 60 + 5 =

------------
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2. Escribe cada nimero en la etiqueta que
le corresponda.
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3. Aproxima a la decena.
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1. El nombre de los nimeros de tres cifras. 2. La recta numérica y las decenas. 3. La decena mas proxima.
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12. Elige la operacion y resuelve.

e En una floristeria hay 152 claveles rojos,
79 blancos y 130 rosados. ;Cuantos claveles
hay en total?

Blayl ... claveles.

e En un tren viajan 276 pasajeros. Si bajan
115, jcuantos pasajeros quedan en el tren?

@liedantr.. . pasajeros.

e Pablo camina 548 metros para ir de su casa
sl colegio. Si ya ha caminado 232 metros,

;cuantos le faltan para llegar?

e faltan ... metros.

e En un hotel hay 158 habitaciones. Si 45
estan vacias, ;Cuéntas estan ocupadas?

12, Resolucion de problemas de sumas y restas con nimeros de dos y tres cifras.

Estan ocupadas ........... habitaciones.
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